

PROCES VERBAL DE SEDINȚĂ
COLEGIUL PREFECTURAL

În data de 28 februarie 2019, ora 14.00, la Sala 200 din cadrul Palatului Administrativ a avut loc ședința Colegiului Prefectural, aferentă lunii februarie 2019, prezidată de către Prefectul județului, doamna Ioana Mădălina Lupea și Subprefectul județului, domnul Emil Drăgănescu.

La lucrările ședinței au participat membrii Colegiului Prefectural stabiliți prin Ordin al Prefectului și invitații permanenți – reprezentanții structurilor din teritoriu ale ministerelor și celorlalte organe ale administrației publice centrale.

Doamna Prefect Ioana Mădălina Lupea, a deschis ședința prezentând ordinea de zi:

- Contribuția Inspectoratului de Jandarmi Județean Prahova pe linia asigurării climatului de ordine și siguranță publică, prevenirea și combaterea faptelor antisocial;
- Asigurarea securității participanților și a ordinii publice cu ocazia competițiilor și jocurilor sportive din județul Prahova;
- Asigurarea măsurilor de ordine public la manifestările cu public numeros.
- Prezentarea principalelor activități desfășurate și servicii furnizate contribuabililor de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Prahova în anul 2018;
- Dinamica veniturilor bugetare realizate de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Prahova în anul 2018 comparativ cu anul precedent ;
- Măsuri pentru îmbunătățirea gradului de colectare a veniturilor la bugetul general consolidat, reducerea arrieratelor și creșterea gradului de conformare voluntară.
- Analiza stadiului "Planului de acțiune în vederea implementării Programului de Guvernare 2018-2020, la nivelul județului Prahova, pentru anul 2018".

Prezintă Prefectul Județului Prahova

Primele trei puncte de pe ordinea de zi au fost prezentate de domnul Liviu Coman, Inspectorul Șef al Inspectoratului de Jandarmi Prahova (materialul anexat).

Problemele întâmpinate în activitatea instituției sunt:

-Completarea Legii nr.212/2017 privind organizarea și funcționarea Inspectoratului de Jandarmi cu atribuții pe linia îndepărtării sau imobilizării animalelor care amenință viața sau integritatea corporală necesită un proces de aliniere a normelor interne, implicit un proces de achiziționare a dotării necesare precum și pregătirea personalului, proces care solicită atât resurse financiare cât și timp. La momentul actual, în dotarea IJJ Prahova se afla trei arme cu tranchilizante dar nu și muniția necesară. De asemenea, nu este pregătit personal pentru utilizarea tranchilizantelor la animale. Astfel, conducerea Inspectoratului a solicitat să se continue modul de lucru anterior modificării legislative, până la rezolvarea problemelor. Doamna Prefect a explicat faptul că există un protocol cu reprezentanții Parcului Bucov pentru folosirea cu titlu gratuit a resurselor materiale necesare la intervenții, de care pot utiliza până la armonizarea atribuțiilor IJJ.

-Deficiențe de comunicare cu reprezentanții Salvamontului, în special cu șeful Salvamont Bușteni. Activitatea salvatorilor în zona montană se ghidează după procedura de sistem privind managementul informațiilor și coordonarea resurselor în cazul acțiunilor de căutare-salvare în zona montană, procedura care nu este respectată de angajații Salvamontului prin faptul că nu răspund solicitărilor IJJ. Doamna Prefect a arătat faptul că sunt cunoscute, inclusiv la nivelul MAI, divergențele pe linia dublării competențelor, iar pe plan local au fost organizate mai multe întâlniri cu scopul îmbunătățirii comunicării între instituții. Pe de altă parte, opinia doamnei Prefect a fost că problema este de fapt una punctuală între șefii structurilor și nu de sistem.

-Emiterea unor mandate de aducere de către inspectoratele județene de poliție din alte zone ale țării.

Următoarele trei puncte de pe ordinea de zi, au fost prezentate de domnul Director Emil Tudose. De asemenea, toate informațiile se regăsesc în materialul anexat.

La finele anului 2018 veniturile bugetului general consolidat realizate de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Prahova, au fost în proporție de 106% respectiv de 2.660 mil. lei față de un program net de încasări transmis de A.N.A.F. de 2.514 mil. lei, rezultând o încasare suplimentară de 147 mil lei, aproximativ 6% față de program, în special la bugetele de asigurări sociale și sănătate, urmare modificărilor legislative aplicabile în anul 2018 atât angajatorilor cât și angajaților.

Astfel, în anul 2018 gradul de depunere voluntară a declarațiilor fiscale a fost de 97% și gradul de conformare voluntară la plata obligațiilor fiscale la 83%. Pentru a se putea realiza cu succes activitatea de recuperare și colectare a arrieratelor bugetare:

- s-a fost intensificat activitatea de asistență a contribuabililor;
- s-a intensificat activitatea de consiliere a contribuabililor în legătură cu întocmirea și depunerea on-line a declarațiilor fiscale;

- au fost organizate sesiuni de instruire a personalului din cadrul UAT-urilor pentru acordarea de sprijin contribuabililor fără ca aceștia să mai fie nevoiți să se deplaseze la organul fiscal central;
- au fost aplicate toate formele de executare silită;
- au fost intensificate activitățile de control intern și monitorizare a riscurilor posibile de corupție, fapt certificat și de organele de control ale Curtii de Conturi a României care prin actele și măsurile întocmite au făcut recomandări cu caracter general fără a implica funcționari publici în cazuri de neglijență sau alte forme de indisciplină.

Problemele întâmpinate în activitatea instituției:

-Resursele umane și materiale au fost insuficiente și precare pentru derularea cu eficiență a activităților complexe desfășurate la nivelul AJFP Prahova. (tehnica de calcul și spații învechite și degradate);

-Modificările legislative în domeniul persoanelor fizice au pus în dificultate atât funcționarii cât și contribuabilii persoane fizice datorită decalajelor între apariția acestor modificări și posibilitatea efectivă de implementare și aplicare în timp real.

La finalul prezentării domnul director i-a rugat pe membrii Colegiului Prefectural să facă cunoscută persoanelor interesate informația referitoare la declarația unică ce poate fi depusă exclusiv on-line, varianta depunerii la registratura instituției fiind depășită. De asemenea, în vederea sprijinirii populației, la nivelul unităților administrativ teritoriale pot fi instruite persoane, în conformitate cu ordinul comun al Ministerului Finanțelor Publice și MDRAP.

Ultimul punct al ordinii de zi a fost prezentat doamna Prefect Madalina Lupea. Au fost analizați indicatorii de îndeplinire a obiectivelor specifice/acțiunilor/ activităților asumate în Planul anual de acțiune în vederea implementării Programului de Guvernare 2018-2020, la nivelul județului Prahova, pentru anul 2018. Din 324 indicatori asumați a fi îndepliniți la începutul anului 2018 nu au fost realizați 13, motivele fiind: amânarea intrării în vigoare a unor prevederi legislative (ex-legea pensiilor), indicatori propuși nerealisti, îndeplinirea indicatorului a depins de factori externi instituției. În concluzie, implementarea Programului de Guvernare 2018-2020, la nivelul județului Prahova, în anul 2018, s-a realizat în procent de 96 % iar doamna Prefect i-a rugat pe membrii Colegiului Prefectural să cuantifice pentru anul 2019 cu mai multă atenție indicatorii.

În încheiere, doamna Prefect Ioana Mădălina Lupea a adus la cunoștință membrilor Colegiului Prefectural faptul că Autoritatea Electorală Permanentă face înscrieri pentru Corpul experților electorali, la momentul actual fiind înregistrat un deficit de personal, după care a mulțumit participanților la ședința pentru prezență.

CONSILIER,
Daniela LAMBA